

Retificação da matéria do Edital do Pregão Presencial nº005/2019

A Comissão Permanente de Licitação torna se público a Retificação da matéria do Edital do Pregão Presencial nº 005/2019, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE: IMPRESSORAS MULTIFUNCIONAIS MONOCROMATICAS, EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, CONFORME ESPECIFICADO NO TERMO DE REFERÊNCIA – (ANEXO I). TAL ALTERAÇÃO AFETARÁ A DATA PARA REALIZAÇÃO DO CERTAME QUE PASSARÁ PARA O DIA 31 DE JANEIRO DE 2019 AS 09H00MIN. A presente retificação estará disponibilizada no Site www.dema.gov.br.

Onde se lê:

(...) **TEMPO DA PRIMEIRA CÓPIA: 6,5 SEGUNDOS (A PARTIR DO MODO READY) no termo de referência (Anexo I) do Edital.**

Leia –se:

(...) **TEMPO DA PRIMEIRA CÓPIA: Até no máximo 10 SEGUNDOS (A PARTIR DO MODO READY) no termo de referência (Anexo I) do Edital.**

Inclui-se:

NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I): ITEM 4.0 DA FORMA E PRAZO DA LOCAÇÃO DAS IMPRESSORAS: 4.5. As Impressoras poderão ser novas ou semi-novas, sendo que qualquer defeito apresentado deverá substituir a máquina em 48 (quarenta e oito) horas.

Caldas Novas, Goiás, aos 21 dias do mês de Janeiro de 2019.

FERNANDA CRISTE PEREIRA DE ARAÚJO
PREGOEIRA